MaBnpayika

kedalalo

QTTOAUTN TLULA TIPAYLLOTIKOU

6 apLOpou

BaOLKEC EVVOLEC

H amoAuTn T evog Mpaypatikol aplBpou x, ekPpalel TNV amootacn Tou apltduou

oUTOU amo To Unéév. EMopévwe Ta VaUEVOUEVO ATTOTEAECUOTO TN ATIOAUTNG TLUAG
€VOC TIPOYHUOTIKOU aplBuou, sival Betikd n pundév (adou dev UTAPXEL OPVNTLKA
anootacn).

‘ETol, n amoAutn T Tou apBuol 3, cupBoAiletal pe |3] kat woovtal pe 3, adou n
amootacn Tou aptdpou 3 amnod to undév eivar 3.

Oupota, n amoéAutn Tty tou apBuol -5, cupPoliletar pe |—5]| kat tooltal pe 5,
adou n andéotaon tou aplBuou -5 anod to undév sivat 5.

O mpoodloplopdg TG amoAUTNG TLMNG aplBpwy elval gEatpetikd amAog. Opwg o
UTTOAOYLOMOG TNG AmOAUTNG TLUAG TTOCOTHTWY TOU MEPAAUBAVOUV TO X aAmOLTOUV
Slepevvnon. Auto odelletal 0To OTL AvAAOYA HE TIG TLUEG TOU X, N TTOOOTNTA LECA
OTO QMOAUTO, Mmopel AAote va AauBavel BeTIKEG TIUEG, AANOTE QPVNTIKEG Kal
aAAote va undeviletad.

To YEVIKO OKEMTIKO TNG Slepelivnong dpaivetal 0To MopaKATW ypddnua.

~
e EAéyxoupe MOTE N TMOOCOTNTO €VIOC TOU QTOAUTOU Eeival

Betikny, AUvovtac tnv aviowon: MOXOTHTA MEIA 3TO
Bf']IleL 1 AMNOAYTO >0

J

elol TIC TIMEG TOU X ylO TIG OMOLEC N moootnTa HEoQ ota

amoAuto bivel Betikad amoteAéopata ( undév), n amoAutn
, TR TNC MOooOTNTAC LoOUTOL HE TNV TOOOTNTA XWwpPIg TO
BAMA 2a  qnoiuro. )

e o TIG TIMEG TOU X YlO TIG OMOLEC N MoooTNTA HECO OTO
amOAUTO SIVEL aPVNTIKA OTTOTEAECHOTA, N ATOAUTN TLUA TNG
TIOOOTNTAC LOOUTAL KE TNV AVTIOETN TNE MOCOTNTAC EVIOG TOU

Bﬁ pa 2 B armoAuTtou
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napadelyua

Na StepsuvnBouv ta Suvatd anoteAéopota tng |3 — 2x|.
Abon

(BAua 1) Abvoupe tnv aviowon 3 —2x>0 & 3 >22x © x <

N W

(BAma 2a) Mo x < %, éxoupe |3 —2x| =3 —2x
(BAua 2B) MNna x > %, éxoupe |3 — 2x| = =3 + 2x

3—2%, otovx<
Enopévwe ouvoyiovtac: |3 — 2x| =
—3 4+ 2x,0tav X >

N|JWN|W

O 0pLoOPOG TNG ATOAUTNG TLUNG EVOG TIPAYLATIKOU aplBpou X, elval EMOUEVWC:

“‘ LOLOTNTEC TWV ATIOAUTWV

OL Mo ONUAVTIKEG LOLOTNTEG TWV AMOAUTWY, TMOPOUGCLAloOVTaL OTOV TIOPOKATW

TtivakaoL.
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‘ eELOWOELC HE amOAUTA

Otav oe kamowa efiowon meplA\apPAavetal Ayvwotog X HECA OE AMOAUTO, TOTE
eAEyXOUE O€ TIOLA ATTO TG TTAPOKATW KATNYOPLEC aVAKEL KOl AUVOUE HE Baon TtV
TIPOTELVOUEVN ava mepintwon uébodo.

®» epintwon 1"

QTIOAUTO = apLOUOC

Mpocoxn! Ztnv Katnyoplo auUTr avAKOUV Kal 000G £€LOWOELG TEPLAaBAvouV
TIEPLOCOTEPQ TOU EVOG QIMOAUTOU, TOL OTIoLal OWG TIEPLEXOUV TNV (Sla TogoTnTA
1 avtiBeteg MooOTNTEG ) MOAANQMAAOLA TNG BLag ToooTNTOC.

x| = a

ava =0 é av a<0

} }

X=a i x=-—a AAYNATH

napadeiypara

P x=3<x=-31x=3

P 5_4x|=2¢& 5-4x=2& A S5-4x=-2&
—4x=2-5 n —4x=-2-5¢&
—4x = -3 & n 4x=-7
3 , 7
X = n X—4

P |4x— 7| = —1 & AdUvatn
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®» Mepintwon 2"

artoAuto 1 = armoAuto 2

|moodtnta 1| = |moocotnta 2|

.

noootnta 1 = + moootnta 2

napadelyua

F |x-2|=13-2%Xe x—-2=3-2x N x—2=-3+4+2x&
Xx+2x=34+2& n x—2x=-3+2&
x=5 n —x=-1

5
= — ) x=1
X 3 n

MPOZOXH!

Itnv (6la katnyopia avikouv Kal e€LOWOELG TNG HopdNnG

HE TNV poUmoBbeon o aplOuoc va eival BeTIKOG.

Av 0 aplBuog eival apvnTikog n e€iowaon eivatl aduvatn, pe povadikn e€aipeon tnv
nepintwon kat ot SU0 evtog AMOAUTWY TTOCOTNTEG VOl UMOPOoUV va pndeviotouv
TAUTOXpPOVA.

@a Me | Lig
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Nepintwon 3"

ouTn TNV Katnyopia avikouv ol €flOWOEL TIou £xouv OUO 1 TOPATAVW

Stadopetika amoluta (dnAadn amoéAuta mou Sev MEPLEXOUV TIG (OLEG, avtiBeteg N
TLOAATIAQCLEG TTOOOTNTEC) KOLL TTOOOTNTEC EKTOG TWV ATIOAUTWV.

Otav oupBaivel autd avaAUoupe To KAOE amOAUTO Kal O0Tn CUVEXELA EMIAUOUUE TNV
eflowon o€ KABE SLACTNUA XWPLOTA, LE KTILVOKAKLY.

napadelyua

-

Ix —3]|—2|1—x| =3x—2
AvoAUou e To KABe anmdAuTo XwpLoTta:

1—-x06tavx<1

Ix— 3| Z{X—3,(')TO(VX>3
—1+x6tavx>1

—x+3,0tavx < 3 kan |1 —x| ={

ITN OUVEXELA KOTOLOKEUALOU UE TILVOKOL TLUWV:

—00 1 3 +00

|x — 3] —x+3 —x+ 3 Xx—3
[1— x| 1-—x —1+x —-1+x

ALOKPIVOUE TEPUTTWOEL KOl ylo KABe plo emAboupe tnv e€lowon Tmou
T(POKUTITEL:

2 qvx < 1n efiowon yivetal:
[x—3|-2]1-%x|=3x—-2 <
(—x+3)—-2(1—-x)=3x—-2
—X+3-2+4+2x=3x—-2¢&
—X+2x—3x=-3+2-2¢&

—2x=-3&&
_3
X=3

H omola amoppimntetal adou v mAnpot tov meploplopo x < 1.




> qv1<x<3nefiowon yivetat:
x—3|-2]1—-%x|=3x—2¢&
(—x+3)-2(-1+x)=3x—-2<
—Xx+3+2-2x=3x—-2¢&
—X—2Xx—3x=-2-3-2&

—6x=-7
7
X==
6
H omola elvat 6ektr}, adou Pploketal evid¢ oplwv TOU TEPLOPLOUOU

1<x<3.

> avx > 3neflowon ylvetal:
x—3|-2|]1—-%x|=3x—2 &
x—3)—-2(-14+x)=3x—-2<
Xx—34+2-2x=3x—-2&
Xx—2x—3x=-2+43-2¢&
—4x=-1
1

X=Z

H omola amoppintetal, adol v mAnpotl Tov mepLopLopo X > 3.

MPOZOXH!

P Av oe kamowo otadio tng Slepevvnong mpokuel advvatn eflowon, aAuto
onuaivel ot eival aduvarn ylo autd Kol JOVO To oTadlo Kal OxL amopaitnta
OUVOALKA yLa OAO TO GUVOAO TWV TIPOYMATIKWY apLOUwWV.

P Av KaTA TNV EMIAUGCN KATIOLAG OO TLG UTIOTIEPUTTWOELG SLAOTNUATWY TIPOKUPEL
eflowon pe amelpeg AVOELS, AUTO ONUAiveL OTL OAOKANPO QUTO To SlacTnua
anoteAel AUon TNG KoL OxL amopaitnta OA0 TO GUVOAO TWV TIPAYMOTLKWV
apLOuWV.
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“‘ OVIOWOELC LE ATTOAUTA

Otav o€ KATOL AVIOWON UTIAPXEL AYVWOTOG X HECA OE QNMOAUTO, TOTE yla T AUon

™C €bapUOlOUHE KATL Ao T MOPAKATW:

®» epintwon 1"

QTIOAUTO = apLOUOC

Mpocoxn! Etnv katnyopia auth aviKouv Kol OC0EG OVIOWOELS TtepLAaUBAvouY
TIEPLOCOTEPQ TOU EVOG OITOAUTOU, TO OTIOL0L OWG TIEPLEXOUV TNV (Lo TTocOTNTA
I avtiBeteg MooOTNTECG 1) MOAAQAGOLA TNG (SLag ToooTNTAC.

x| = a

ava =0 é av a<0

)

x<—a N x=a adpLotn

napadeiypata

F X>4x<—-4hHx=>4
P |4—3x| > -7 & adpotn
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®» Mepintwon 2"

aTOAUTO < apLBUOC

Mpocoxn! Ztnv katnyopia auth aviKOUV Kol OC0EC OVLIOWOELS TtepLAaBAVOUY
TIEPLOCOTEPQ TOU EVOG OITOAUTOU, TOL OTIOL0L OLWG TIEPLEXOUV TNV (SLa TTocOTNTA
Il avtiBeteg moodTNTEG ) ToAamAGoLa TG idlag moooTnTag.

x| < a
avo =0 av a<0
—a<x<a AAYNATH

napadeiypata

P x<4e -4<x<4
> |7+ 3x|] < -5 < adlvarn

®» Mepintwon 3"

TNV Katnyopla uAyovTal Ol OVICWOELS TTou €Xouv SU0 1 mapanavw SladopeTika
QIOAUTO KOLL TTOGOTNTEG EKTOC TWV AMOAUTWV.

J€ QUTA TNV MEPLMTTWON OVAAUOUHE TO KABe amOAUTO XWPLOTA Kol EMAUOUUE ThV
aviowaon og kaBe dlaotnua, eAéyxovtag av oL AUCELG TTOU TIPOKUTITOUV yivovtal i OxL
OEKTEG QIO TOV TIEPLOPLOUO TOU KABe Slaotrpatod.

OL aviowoelg auteg Eedelyouv amd TNV TPOTEWVOUEVN Tipog Tapadoon UAn,
€VTOUTOLG O€ APKETA oxoAeia StbdokovTal.
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€ |

amOAUTO, amootaon Kol Stdotnua

Juyva xpelaletal va petatpePpoupe po Ekppoon SoopEvn pe popdr) AmOAUTNG
TIUAG, 0 é€kPpaon amdotaon amd 1o pUndév | o popdn Staoctipato Tipwy. O
TIOPOKATW Ttivakag SelXVEL TNV LOOSUVAULO PETATPOTING TNG HLOG HOoPdNG Ekdpaong

oTNV AAAn.
\ Exkdpaon pe amoAuto Ekdpaon PE anootaon ‘Exkdpaon pe dtaotnua
x| =B d(x,0) =B x=BAx=-P
x—al =B dix,a0) =B x=B+anx=—-L+a
|x —a| > B dx,a) > B X € (=00, —B+a) U (B + a,+)
|x —a| =B d(x,a0) =B X € (—o,—B+a] U [B+ a,+x)
|x —a] <B dix,a) < B XE(—B+o,B+a)
|x —a] <B d(x,0) <B XE[-B+aB+da]

ITo mopaAvw, MPEMEL va LoxVeL: B = 0.
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